

Музейные уроки, посвящённые Дню космонавтики, 02.04.25г. прошли в 1,2,3,4,5,7,8,10/11 классах.

В начальных классах часть времени было отведено тематической игре, во время которой ребята

- 1) посмотрели древнегреческий миф «Дедал и Икар», который закончился словами: человек все равно стремился покорить космос, и познакомились с космическими чертежами Леонардо Да Винчи;
- 2) определили качества личности, которыми должен обладать космонавт;
- 3) побывали вместе с американскими астронавтами на Луне и удивились сведениям о Солнце;
- 4) выяснили, чем занимаются космонавты на МКС;
- 5) дали определения некоторым космическим терминам.

Во второй части урока дети не только знакомились с первым отрядом космонавтов, смотрели видео обращение к нам Ю.А.Гагарина из далёкого 1961г, но и увидели космических собак, полёты которых позволили начать освоение космоса человеку, и корабли, на которых отправлялись в космос наши космонавты.

Уроки в среднем и старшем звене отличались более серьёзными темами. Им были продемонстрированы ракеты, которые менялись в разные годы, МКС.

Ребята познакомились с отрядом первых космонавтов, с краткими сведениями из жизни С.П.Королёва, а так же с космонавтами, которые родились в Самарской обл., и с заводом «Прогресс», который производит ракеты...

В заключение классы познакомились с музейными экспонатами – макетами ракет, изготовленными выпускником 2004г. Трофимовым Алексеем.

Все учащиеся – и младшие, и старшие – понимают, что мы, самарчане, можем по праву гордиться своими земляками, делающими огромный вклад в освоение космоса!



См. дальше



см дальше

